
üËÚÁÍÅÎ 2 Á�ÒÅÌÑ 2022 ÇÏÄÁ÷ÁÒÉÁÎÔ 31. ïÂÏÚÎÁÞÉÍ ÞÅÒÅÚ P17(X) �ÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ ×ÓÅÈ ÎÅ�ÒÉ×ÏÄÉÍÙÈ ÎÏÒÍÉÒÏ×ÁÎÎÙÈ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÏ× ÓÔÅ-�ÅÎÉ 17 ÎÁÄ �ÏÌÅÍ ÉÚ �ÑÔÉ ÜÌÅÍÅÎÔÏ× F5 . îÁÊÔÉ ÞÁÓÔÎÏÅ ÏÔ ÄÅÌÅÎÉÑ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÁX517�X ÎÁ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎP17(X) × ËÏÌØ�Å F5 [X℄.2. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ ÇÒÕ��Õ G = Aut(�Q ) Á×ÔÏÍÏÒÆÉÚÍÏ× ÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅÓËÏÇÏ ÚÁÍÙËÁÎÉÑ �ÏÌÑ ÒÁ�ÉÏÎÁÌØ-ÎÙÈ ÞÉÓÅÌ, Á × ÎÅÊ �ÏÄÇÒÕ��Õ � = f
 2 Gj
(p2 +p7) = (p2 +p7)g. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÇÒÕ��Á � ÂÕÄÅÔÎÏÒÍÁÌØÎÏÊ �ÏÄÇÒÕ��ÏÊ × ÇÒÕ��Å G É ÎÁÊÄÉÔÅ ÆÁËÔÏÒ-ÇÒÕ��Õ G=�.3. íÏÖÎÏ ÌÉ × �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å Ä×ÕÈÍÅÒÎÏÇÏ ËÏÍ�ÌÅËÓÎÏÇÏ ÎÅ�ÒÉ×ÏÄÉÍÏÇÏ �ÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÉÑ ÇÒÕ��ÙÄÉÜÄÒÁ D5 (=ÇÒÕ��Á ÓÉÍÍÅÔÒÉÊ �ÒÁ×ÉÌØÎÏÇÏ �ÑÔÉÕÇÏÌØÎÉËÁ) ×ÙÂÒÁÔØ ÔÁËÏÊ ÂÁÚÉÓ, ÞÔÏ ×ÓÅ Ï�Å-ÒÁÔÏÒÙ �ÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÉÑ ÚÁ�ÉÛÕÔÓÑ × ÜÔÏÍ ÂÁÚÉÓÅ ÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÙÍÉ ÍÁÔÒÉ�ÁÍÉ (ÔÏ ÅÓÔØ ÍÁÔÒÉ�ÁÍÉ ÓÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÙÍÉ ÍÁÔÒÉÞÎÙÍÉ ÜÌÅÍÅÎÔÁÍÉ)?


